
PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
du 14 mai 2021, par voie électronique. 

 
 

Cette année à nouveau, et toujours en raison de la pandémie, l'Assemblée Générale 

Ordinaire n'a pu se tenir dans nos locaux et a dû se faire par voie électronique ou écrite. 
 
Si l'an passé, le Doodle avait semblé poser problème, seul un membre avait fait appel à un 

membre du comité pour obtenir de l'aide à ce propos. En 2021, il semblait que la procédure 
était plus simple, d'autant que, à ma connaissance, personne n'a cherché à obtenir de l'aide 

pour participer à cette assemblée. 
 
Le 28 avril, dans un courrier électronique circulaire intitulé programme mai 2021, l'AGO du 

14 mai 2021 a été dûment annoncée à tous nos membres, avec un délai pour les 
propositions individuelles fixé au 10 mai. 
 

Le 17 mai, le lien pour pouvoir lire les documents et voter a été envoyé à tous nos membres, 
même ceux qui ne nous ont pas communiqué d'adresse courriel (4 membres) et ceux qui ne 

désirent pas recevoir les informations envoyées par courriel (3 membres). 
 
Sur le total de 125 membres ayant le droit de vote, 22 membres ont participé à cette 

assemblée, correspondant à  17,6 %.  
 

Les retours étant possibles jusqu'au 24 mai, minuit, (cachet de la poste ou date du courriel 
faisant foi), nous sommes, une fois de plus, surpris de constater que très peu de personnes 
s'intéressent à la vie de leur club puisque, malgré le temps laissé à la réflexion et le fait qu'il 

ne faille pas se déplacer le soir ou à tout autre moment de la journée, seul un petit 17,6 % 
de personnes se sont suffisamment intéressées au club et nous ont retourné les documents 

complétés ! 
 
Les documents ayant été mis à la disposition des membres, je ne vais pas en faire de 

résumé ici et je passe donc directement aux résultats des votations. 
 
Approbation du PV de la dernière Assemblée Générale ordinaire du 23 juin 2020 :  

20 voix pour 
 

Rapport du Président et approbation 
21 voix pour 
 

Rapport du Trésorier et approbation des comptes 
21 voix pour  

 
Rapport ders vérificateurs des comptes, décharge aux vérificateurs et approbation 
21 voix pour  

 
Rapport des responsables des activités et approbation 
Cours : pas de votations 

Soirées techniques  14 voix pour 
Soirées cinéma  11 voix pour 

Soirées à thème  15 voix pour 
 



Election du comité 

Présidence : Jean-Marc Bonvin 20 voix pour 
Secrétariat : Edith Dufour  21 voix pour 
Trésorier : René Volery  21 voix pour 

Site et cours : Claudia Michaud 21 voix pour 
Animation : Geneviève Henet 20 voix pour 

 
Vérificateurs des comptes 
Monique Bezençon   21 voix pour 

Michel Genton    21 voix pour 
 

Proposition individuelle 
Malou (présentation l'après-midi) 7 voix pour 
 

Quelques membres ont eu un petit problème et ont répondu 2 fois à la même proposition 
(oui et non, non et blanc, par ex), ce qui a entraîné la nullité de leur vote pour la question 
concernée. 

 
La grande majorité des votants a utilisé la voie électronique, ce qui nous conforte dans 

l'utilité et l'utilisation des moyens technologiques ayant initiés la création de notre club ! 
 
Espérons que l'an prochain nous pourrons enfin à nouveau tenir une Assemblée Générale 

Ordinaire normalement, avec des personnes présentes dans notre local… et si possible 
présentes en nombre ! La survie du club dépend de ses membres, pensez-y ! 

 
Fait à Nyon, le 28 mai 2021-ed 

 

 
 
 

 
 


